



培训简报

2017年5月5日

星期五

丁酉年四月初十

第1期



学做结合求发展 西农培训话感言



此次来到西农大培训，感触颇深。再次进入大学的校门，认识到自己背负的责任和使命，深感自己的不足和差距。我将倍加珍惜这次机会坚持“两学一做”，坚持“学做结合”，谨记使命不负众望，充分借助此次培训平台，努力提高认识、大力开阔眼界，培养战略思维，提升创新能力，为景泰创新发展做出自己的贡献。

——景泰县五佛乡副乡长 卢昌豪



通过专家授课和自己的观察思考，我认为：县域经济转型发展，要有一个准确的定位，再辅之以好的规划，坚持不懈干上十年、二十年，终有一天会结出硕果。故而，我决心结合“两学一做”学习教育，端正态度，锐意进取，带着基层的疑难和困惑，沉下心，俯下身，勇于钻研科学知识，用西农先进的理念全面武装头脑，为景泰县域经济转型发展做出贡献。我坚信前途是光明的，我永远在路上。

——景泰县供水工程指挥部供水科 于宗恩



“知识无底，学海无涯”，培训是我们上班族升级最好的福利。这里的每一节课都充实了我的理论知识，开阔了我的视野，打动了我的内心，让我收获颇多。我们要时刻紧跟时代的步伐，努力学习，学中有思，思而后做，因为我们的脚下永远都是一个新的起点。

——景泰县畜牧局干部 冯晓燕



走进农村城，走进西农大，感触至深。面对县域经济的跨越发展、农业产业的转型升级，我感到自身知识的匮乏、视野的狭小、能力的欠缺，感到全县领导干部对参训学员的殷殷期望，更感到肩负的光荣使命和重大责任。在接下来的学习中我将学做结合中下功夫，努力提升自身综合素质及能力，真正做到学用结合、学有所获、学有所用，以实际行动服务于县域经济转型发展。

——景泰县文广局干部 张巨隆



时隔十余载，我再次走进大学校园，倍感亲切！看着美丽的西农校园和充满朝气的大学生，我又想起当年。那时的校园是自己成长道路上的必修课，而此次走进大学校园是带着任务而来。感谢县委、县政府给我这次“充电”的机会，我相信，我将在西农受到解惑！

——景泰县住建局干部 高德城



感谢组织给予的培训机会，通过专家教授的讲解，我感到自己的知识储备与形势发展所需知识的差距。作为一名农机工作者要倍加珍惜机会。严格要求自己，认真学习先进农业理念和特色产业知识，做到勤学善思、结合实际开拓创新，争取将所学知识融入到景泰农机事业发展上来。

——景泰县农机局副局长 李英鹏



“骏马能历险，耕地不如牛。坚车能载重，渡河不如舟。”我亦如此，有所长，有所短，所以我只有准确定位自己，立足工作职责，带着目标学习、问题学习、带着学以致用信心来学习，强基础补短板，才能做工作的带头人，做精通业务的明白人，做服务人民的热心人。

——景泰县总工会干部 张生莉



初夏四月，大地回暖，万物复苏，草长莺飞。景泰党组，高瞻远瞩，战略部署，干部深造，有幸成行。西北腹地，农林科大，历史久远，师资雄厚，农林牧渔，行业领军，欣欣向荣，蒸蒸日上！精准扶贫，时不我待，造血输血，追赶超越，脱贫攻坚，齐奔小康。党建引领，人才推动，使命光荣，责任艰巨，景泰腾飞，我等助力！

——景泰县扶贫办干部 陈秀琴



“培训是最好的福利”，感谢景泰县委、县政府给予我们一行四十五人这么优厚的福利，让我们来到杨凌学习。在欣赏校园美景的同时，感受着大学校园丰富多彩的文化生活，聆听着专家教授生动有趣的讲课，真是人生一大快事！在今后的学习中，我将不断充实和完善自己，努力在景泰县城乡一体化建设中成为一名合格的建设者。

——景泰县执法局干部 罗崇轶



不走出去，家就是你的世界，走出去，世界就是你的家！珍惜这次走出来的机会，静下心来，认真接受专家教授的指导，放眼世界，学习先进农业技术，在实践中学习，在学习中思索，调整工作思路，探索创新工作方法，突破自我，投身家乡农业技术推广工作，创造新的工作业绩。

——景泰县农机局种子管理站副站长 葛文龙



“一分耕耘，一分收获”，只要我们肯付出汗水、付出努力，那么我们会得到学习中最大的快乐。梁启超曾告诉我们：“未尽责任最苦，尽责任最乐。”学习是我们的责任，也是为我们的将来而努力，学习虽苦但能从学习中得来精神的愉悦，生活的乐趣。那么我相信世上的快乐莫过于这种苦中得来的快乐了！

——景泰县园林局干部 王晓兰



对于我个人，我认为这次培训非常有意义、非常有必要，因为这次培训不但使我解放了思想，还使我开阔了视野，无论是现场教学，还是游戏互动，时刻都让我有所感动和收获，许多不可用言语表达的收获。加之，与来自各个行业部门、不同工作岗位的同仁集聚一堂，相互交流相互交心，改变了自己的人生态度以及价值观。

——景泰县中泉镇干部 蒙鹏森



看着窗外飞驰而过的树木、房子，一路的景色越来越好。当“杨凌”两个字印入我的眼睛，长途跋涉的疲劳便一扫而空。我心中充满了期待，也有些许的忐忑，13年了，西农！你还好吗？你有想我吗？我最亲爱的母校！曾几何时，我们以你为荣，现在作为景泰的一名干部，再返母校回炉学习，我将尽自己最大的努力，给你增光添彩。

——景泰县芦阳镇党委副书记 张举龙



踩着晚霞，迎着希望，我跨进了西农的校门。我快活得像孩子般来到了这里，感谢党和政府给我来到这里提升自我的机会。花朵之所以引得万蝶追捧是因为它的芬芳，人之所以动人，是因为他的内涵。在西农的日子，我将努力充实自我，给自己一个满意的答案，这样才不虚此行。

——景泰县草窝滩镇干部 闫沛莉



初来西农，风景如画，枝青叶茂，花团锦簇，满园春色，心生敬畏。校园里行色匆匆的大学生们，充实的大学生活，唤醒了藏在血液里那久违的紧张感。日历一页页翻，年龄一岁岁长，等待也好，迷茫也好，都不该成为自己将就的理由，为期三个月的培训学习，内心对自己有一个形象期待，唯有改变，才有更多可能！

——景泰县正路镇干部 李玉婷



在学习中成长，在成长中实践。人生就是这样，每一次的学习就是一次实践的机会，每一次的实践就是一次挑战。春暖花开，万物复苏，在这阳光明媚的早晨，西北农林科技大学，我来了！

——景泰县一条山镇长城路社区主任 马国程



2017年4月，为了提高自身素质，更好的服务群众，我重新漫步在大学生校园的林荫道上，相似的风景，不同的心境。感谢西农为我们精心设置学习内容，安排经验交流、外出观摩，三个月的培训很快会结束，但在今后的工作和生活中，我将带着这次培训给予我的启迪和思路，更好地履行自己的职责，继续为景泰大地洒下我的热血和汗水！

——景泰县中泉镇文化服务中心主任 王钦莉



梁启超曰：“人生于天地之间，各有责任。”既知责任，就当行责任，炼性修能，吐故纳新，诚谋良策，以图景泰发展大业。我辈远行千里，以求真经，必知干部培训、人才教育之重要，必不做走马看客、匆匆过客，必晓“非精不能明其理，非博不能至于约”之理，学，当有所思；思，当有所行；行，当进而不止。知行合一，善始善终，大丈夫之谓也。

——中共景泰县委组织部干部 沈耀祖



带着感恩和些许的忐忑，踏上西农这块到处洋溢着青春和激情的热土，再次走进大学课堂聆听专家学者的声音，今天在这里的每一天、每一堂课，我们都受着新思想、新理念的感染和熏陶，可谓是“听君一席话，胜读十年书。”明天我们结业归来，将结合实际工作在景泰大地上播撒新理念和新技术的种子，并让它们在景泰的脱贫攻坚和经济社会全面发展中开花结果！

——景泰县发改局干部 余培强



这次学习质量很高，内容很丰富。老师们博文广识，生动讲解典型案例，使我深受教育，获益匪浅。通过这些天的学习让我们有了新的思考，让我们对专业化、职能化、规范化的管理有了一个深刻的认识。领导们给予我们所需要的学习机会，让我们认识到自我的差距与不足，在今后的工作中，我们还要继续加强学习，不断提高自己的工作能力和个人素质，做好自己的本职工作，不折不扣地完成领导布置的各项工作任务，团结协作，求真务实。

——景泰县芦阳镇干部 陈辅颖



在人生的路上，只有不断努力，才会让今天过得比昨天更好。因此，我十分珍惜组织上安排的此次西农培训机会，静下心来努力完成学院精心安排的课时内容，争取在最短的时间内获取最大的信息，创新思维，锤炼党性，将所学所思灵活地融入到今后的工作和生活中，更好地服务于景泰人民。

——景泰县水电工程勘测设计队副队长 祁进芝



没有新的观念,就没有新的思路,没有新的思路,就没有新的举措,没有新的举措,就没有新的成效。怀着一颗质朴的心,来到美丽的西农校园,在这优美的环境里我将学习三个月。学习新的观念,新的发展模式,新的思维方式。最终将自己所学的新的知识用于实际的工作之中。

——景泰县上沙沃镇干部 李敬忠



有幸来到西农培训学习,我深刻体会到了名校浓厚的学术氛围,增强了学习的紧迫感和责任感。认真聆听了名师的精彩专题讲座,参加了生动的现场教学及丰富多彩的班级主题活动,受益匪浅。我将倍加珍惜这次来之不易的学习机会,认真完成为期三个月的培训学习任务,将所学知识,经验和做法运用到今后的实际工作中,努力为景泰经济发展贡献力量!

——景泰县工业和信息化局干部 张国钧



我有幸参加了为期三个月的脱产培训班,深知本次培训担负的责任重大,倍加珍惜再教育机会。从教学内容到日常生活的精心安排,无不感受到组织部门对年轻干部的深切关怀;通过自身积极学习和交流讨论,千方百计掌握涉农知识,进一步提高业务水平和能力,为家乡的农业供给侧改革添砖加瓦。

——景泰县农产品质量安全检验检测管理站 陈伟俊



能够参加这次培训,真的很荣幸,不仅是为了个人的成长,还有组织和人民寄予我们的重望。通过之前的互动、观摩、讲座,真的是受益良多。本次培训内容都是我们基层所关注和急需的,我发自内心地想在本次培训中得到个人素质和业务水平的提高!

——景泰县食药局药品稽查局副局长 张璋



因地制宜是发展供给侧至关重要环节,伴随2017年度经济结构产业的调整,第二、三产业渐渐走向稳健和成熟,尤其在示范区域化发展的浙江和陕西,已全面推进产业结构化、规模化,加快文化产业的结构调整,把文化元素和商业有机的结合形成产业链服务。以“生态+田园+美学”的有机结合,以布列瑟农式的乡野小镇实践美学,美学会随着中国经济的发展必然走到一个制高点。

——景泰县国土局科员 王彩凤



来到西农学习,再一次成为学子,感恩景泰,感恩学校提供给我成长和提升的平台。这几日感知学院氛围,感受杨凌人文,结交新的同学,见乡思亲之时,杨凌的风景给了我莫大的慰藉,希望接下来的学习能让自己站得更高,看得更远,为日后的工作打下坚实的基础!

——景泰县红水镇干部 李全嫒



葱郁的四月,来到西农参加培训学习,我深深体会到“不经一番寒彻骨,哪得梅花扑鼻香”。在这个舞台上我认真聆听着专家、教授精辟的讲解,让收获变得灿烂无比。我想,在这三个月的时间里,一定会收获喜悦、收获友谊、收获知识……

——景泰县人社局人才交流服务中心主任 刘潼



梁启超说:“凡做事,将成功之时,其困难最甚。行百里者半九十,有志当世之务者,不可不戒,不可不勉。”借此东行西农学习的机会,结合我县发展难题,不断提升知识理论水平,提高自主创新能力,为建设政治清明、经济提振、文化繁荣、生态改善、民生保障、社会和谐的新景泰而努力工作!

——景泰县人大办财经委员会主任 唐维国



这是一个春暖花开的季节,这更是一个值得倍加珍惜的机会,有幸来到西北农林科技大学学习,这里充满养份、充满能量,我们要像海绵吸水一样尽情地吸收汲取,此次不仅是一个知识的学习,更是完善自己、提升自我的机会。

——景泰县寺滩乡党建办主任 戴昌平



大学是知识的海洋,不经意间,又来到了这里,似曾相识,犹在昨日。十年弹指一挥间,初心未变。现工作了,但我依然怀着虔诚的心来接受洗礼。这几天,聆听专家教授的讲解,我感受到他们知识的渊博,理论的精湛,我的心灵深受震撼。通过这次学习,我将结合自己的工作,进一步完善、提高、奉献自己,为我县建设小康社会尽绵薄之力。

——景泰县卫生和计划生育局办公室主任 柏欣山



景泰,我干旱贫瘠的家乡;杨凌,农业高新技术产业示范区;七百公里的距离,十个小时的车程;一路从荒凉到美景,从离别到重逢;是的,重逢,世间所有的相遇都是为了久别重逢;在草长莺飞的四月天,在浩瀚无垠的知识海洋,打开了一扇通往农业跨越式发展的大门;西农,与你重逢,真好。

——景泰县正路镇农业综合服务中心主任 闫沛佳



带着希望,心怀感恩,调整心态,转变角色,认真学习。在这里聆听着老师对当前农村经济发展的解读,感受西农老师的博学,在今后的学习中,我将珍惜每天的学习机会,和每位学员和睦相处,共同学习,共同进步,把西农的新知识、新理念带回去,为本地的经济发展贡献自己的力量。

——景泰县漫水滩乡干部 温军



来西农培训,机会难得,杨凌地域文化深厚,多位教授名家的讲座给我带来了心智的启迪,情感的熏陶和精神的享受,让我感受着新思潮、新理念的激荡,他们以鲜活的案例、丰富的知识和精湛的理论阐述,给了我强烈的感染和深刻的理论引领,通过培训也开阔了眼界,让我在思考问题时能站在更高的境界,可谓受益匪浅。

——草窝滩镇副主任科员 王树君



来西农短短数日,美丽的校园,名师的讲授,专家的现场教学,形式多样的互动研讨,无不让我振奋,尤有醍醐灌顶之感。近年来工作方式的僵化,工作思路的闭塞,让我止步不前。此次喜获西农学习良机,深感荣幸,我会加倍珍惜西农岁月,补齐短板,为全县加快脱贫步伐贡献微薄之力。

——景泰县漫水滩乡社会事务服务中心主任 于宗奎



我是报着学习“充电”的态度来到西农学习的,这些日子以来,我认真听、仔细记、静心思,收获很大。西农真的与众不同,名不虚传,在这里,没有枯燥、呆板的教学,令人更多感受到的是西农的人文氛围,深厚的道德文化和强烈的使命感、报国心。能参加此次“创新能力发展培训班”,我倍感荣幸,倍加珍惜。

——景泰县畜禽定点屠宰管理办公室主任 孙国峰



或许你不是最优秀的,但只要你努力,一样可以成功!或许你不是最聪明的,但只要你肯,一样可以成才!或许你目前什么都不懂,但只要你认真,你依然可以成为行业的佼佼者!因为,人的潜力是无穷的,未来的发展靠的是我们自己,靠的是拼搏!

——景泰县上沙沃镇副镇长 杨阳



我走过的地方少,到杨凌,觉得树多真好。早晨起来,鸟鸣树间,除了麻雀,没有一个我能认得的,但依然觉得树多真好。再回不到背着书包上学的时候,哪怕是上一秒,相逢是缘,就广结善缘,我们终将离别,只是不要辜负来过,恭敬与谦让,知足并感恩,是为最吉祥,同学们,一路安康六时吉祥!

——景泰县红水镇农村文化服务中心主任 任兴琴



来西农已经一周了,在这一周培训学习中,我切实感觉到自我的提升,在此感谢上级安排的此次学习,感谢每一位授课老师精彩的授课。此次的培训学习,使自己的理论基础,道德水准,业务修养等方面有了比较明显的提升,进一步增强了学习理论的自觉性与坚定性,增强了做好新形势下本职工作的能力和信心。

——景泰县喜泉镇农业服务中心主任 王得厚



这次赴西北农林科技大学培训学习,感触颇多。此次培训虽然课程不多,但是针对性很强,让我进一步拓展了思路,使自己在理论基础、党性修养、干部执行力方面都有了一定程度的提升。在培训开班仪式上,学校领导表达了对我们学员的热烈欢迎,重点阐述了对乡镇干部培训的重要性和迫切性,向我们传达了景泰县委和学院党委的关怀与期望,让我倍受鼓舞,也让我对接下来的培训充满期待。面对这样的培训机会,我会认真真地参加培训,对每一次课程进行认真学习。

——景泰县寺滩乡干部 吕建强



我是幸运还是窃喜搭上西农学习这班列车呢?离开大学已有十余载,再次走进大学校园,学术氛围、文化韵味已将家庭与工作的婆婆冲击的一无所有。让我铺开笔记本,握好笔,带着虔诚的学习心境,沐浴在西农学习的气氛中,去寻觅“景泰农业发展”那粒种子。

——景泰县喜泉镇干部 周海霞



初到西农,感触颇深,培训内容量身定做,专家教授知识渊博,理论讲解、小组研讨、实地考察相结合,使我们开阔了视野,更新了创新发展理念。在随后的培训时间里,我将认真学习,将自己所学到的知识运用到实际工作中,为家乡农业发展贡献一份绵薄之力。

——景泰县畜牧兽医局干部 雷成和



作为乡镇干部所面对的工作就是“三农”工作。感谢组织能够让我来到西北农林科技大学学习。在学习的过程中我充分认识到只有拓宽知识面,完善知识结构,才能使我们建立创新理念,跳出思维定势,拓展思维视角,更好地实现自己的人生价值。

——景泰县五佛乡干部 辛芝



从未想过自己会在大学毕业后再次走进校园。这次有幸参加培训,来到美丽的西农。与美丽的西农朝夕相处的日子里,自身感触颇深,受益匪浅。老师们的精彩授课,耐心解惑,使我开阔了眼界,也使我对自己的学习目的和自我定位有了更深层次的认识。

——景泰县一条山镇计划生育服务中心主任 卢玉芳



通过一周的学习,我收获颇多,感触颇深,在获得知识的同时,也认识到了自己在理论素质,工作水平,思想观念中存在的差距和不足。今后,我要把握住各种学习的机会,本着做一名学生的态度,向书本学,向实践学,向身边的同志学,通过各种途径,采取多种方法,丰富自己,锻造自己,使自己成为无愧于时代和人民的合格干部!

——景泰县规划局干部 达朝君